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 1 
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 2 

DOS MEMBROS DO PONTO FOCAL PIAUÍ 3 
Às dezesseis horas do dia seis de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, na Sala Virtual no Google 4 
Meet, sob a presidência da Profª. Drª. Regilda Saraiva dos Reis Moreira Araújo, Coordenadora do 5 
PROFNIT Ponto Focal UFPI, ocorreu a primeira reunião ordinária do referido Programa no ano de 6 
2021, mediante convocação realizada. Foi registrada a presença e ausência dos  Professores 7 
Doutores, a saber: Carlos Giovanni Nunes de Carvalho, UESPI, ausente; Eliciana Selvina Ferreira 8 
Mendes Vieira, UFPI, presente; Helano Diógenes Pinheiro, UESPI, presente; Lívio César Cunha 9 
Neves, UFPI, presente; Luiz Claudio Demes da Mata Sousa, UFPI, presente; Marcus Vinícius 10 
Dantas Linhares, IFPI, ausente; Maria Rita de Morais Chaves Santos, UFPI, presente; Ney 11 
Paranaguá de Carvalho, IFPI, ausente; Thiago Carvalho de Sousa, UESPI, presente, Marcelo 12 
Barbosa Furtini, UFPI, presente, Vanessa Nunes de Sousa Alencar Vasconcelos, presente, Jefferson 13 
Mendes de Souza, UFPI, presente, Marcelo Rodrigues Marques, IFMA, presente, Francisco de 14 
Tarso Ribeiro Caselli, UFPI, presente e da representante discente Alberleya Marques de Lima 15 
(matricula 20201006463), presente. Tendo, assim, um quórum doze membros de quinze para 16 
deliberar. A pauta proposta foi composta com as matérias; (P1) Registro em Ata do nome dos 17 
orientadores e das temáticas de Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC). (P2) Planejamento de 18 
Oferta de Disciplinas 2021.1 com inserção de novos docentes. (P3) Panorama atual dos discentes 19 
(P4) Indicação da Comissão Organizadora do I Workshop do PROFNIT-UFPI, (P5) Informes. Dos 20 
encaminhamentos e decisões: onde todos manifestaram suas considerações acerca da pauta, tendo 21 
as anotações para fins de registro realizada por gravação e depois assinadas a posteriori pelos então 22 
presentes na reunião. (P1) O Prof. Helano Diógenes Pinheiro apresentou os nomes dos discentes da 23 
turma 2020 com seus respectivos orientadores e co-orientadores, conforme documentação referente 24 
aos anexos 01 a 03 do TCC, documentos que serão submetidos a Comissão de Acompanhamento 25 
Acadêmico (CAA) mediante formulário disponibilizado pelo Profnit Nacional. As submissões 26 
referem-se aos seguintes discentes: (a) Alberleya Marques de Lima, com a temática “Software de 27 
gestão de NIT: Processo de aprimoramento do sistema SIGNIT”, sob orientação da Profa. Dra. 28 
Maria Rita de Morais Chaves Santos; (b) Eduardo Henrique Tobler Camapum, com a temática “A 29 
proteção da propriedade intelectual das Startups como medida estratégica de inovação”, sob 30 
orientação do Prof. Dr. Marcus Vinícius Dantas Linhares; (c) José Júlio Gomes Neto, com a 31 
temática “Relatório Técnico da Execução de Projeto de Transferência de Conhecimento em 32 
Avicultura junto à Agricultura Familiar da Região dos Cocais Maranhense”, sob orientação da 33 
Profa. Dra. Eliciana Selvina Ferreira Mendes Vieira, e coorientado pelo Prof. Dr. Jefferson Mendes 34 
de Souza; (d) Leonardo Ramon Rêgo Daltro Lopes, com a temática “Promoção da Inovação e 35 
Propriedade Intelectual nos Institutos Federais do Piauí: Um estudo sobre a caracterização de um 36 
ambiente de inovação no IFPI-Campus Angical”, sob orientação do Prof. Dr. Helano Diógenes 37 
Pinheiro; (e) Marina Jane Rheims, com a temática “Gestão da Propriedade Intelectual para o 38 
segmento de Design”, sob orientação do Prof. Dr. Marcelo Barbosa Furtini, e coorientada pelo Prof. 39 
Dr. Helano Diógenes Pinheiro; (f) Mauricio Ribeiro Sena, com a temática “Desenvolvimento de 40 
APP de gestão para os produtores de hortas comunitária”, sob orientação do Prof. Dr. Francisco de 41 
Tarso Ribeiro Caselli; (g) Marco Aurélio Medeiros do Nascimento, com a temática “Ensaio técnico 42 
sobre valoração de Tecnologia aplicado a uma patente do segmento alimentício para uso do 43 
NINTEC/UFPI”, sob orientação da Profa. Dra. Regilda Saraiva dos Reis Moreira Araújo, e 44 
coorientado pelo Prof. Dr. Marcelo Rodrigues Marques; (h) Régea Silva Rodrigues, com a temática 45 
”Potencialização do Projeto Fábrica de Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e 46 
Tecnologia do Maranhão – UFMA: Trajetória e Novos Cenários para Inovação”, sob orientação da 47 
Profa. Dra. Vanessa Nunes de Sousa Alencar Vasconcelos; (i) Rodolfo Francisco Paz Freire, com a 48 
temática “Uma ferramenta tecnológica de apoio ao ensino ativo utilizando a metodologia ABP”, sob 49 
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orientação do Prof. Dr. Thiago Carvalho de Sousa; e (j) Samuel Moraes de Melo, com a temática 1 
“Metodologia para execução de rodada de negócios entre inovadores e empreendedores como vetor 2 
de transferência de tecnologia e alternativa para o financiamento da inovação”, sob orientação do 3 
Prof. Dr. Lívio César Cunha Nunes, e coorientado pelo Prof. Dr. Francisco de Tarso Ribeiro Caselli. 4 
(P2) Sobre o planejamento da oferta 2021.1 foi aprovado que os docentes que recém credenciados 5 
no Programa estarão disponíveis para interagir com os demais docentes e selecionarão disciplinas 6 
optativas que possam ministrar no próximo período letivo. (P3) A Coordenadora relatou o panorama 7 
atual dos discentes e constatou que dos quatro alunos que pediram prorrogação de prazo, José de 8 
Ribamar Veloso Júnior defendeu e Luana Grazielle Marreiros Santos está com a defesa marcada, 9 
restando apenas Dayvid Emerson Silva Ferreira que desistiu e Thiago Ravel Nascimento dos 10 
Passos, que foi informado pelo orientador, Prof. Lívio, que irá defender em fevereiro. (P4) Foi feita 11 
a indicação de Comissão Organizadora do I Workshop do PROFNIT-UFPI, composta pelos 12 
docentes Lívio César Cunha Nunes, Jefferson Mendes de Souza e Francisco de Tarso Ribeiro 13 
Caselli. (P5) Foi informado pela Coordenadora que haverá o IV Seminário de Acompanhamento da 14 
Pós-Graduação da UFPI, no período de 9 a 12/02/21, de forma remota, onde cada coordenador 15 
apresentará o Programa que coordena. Esta Ata foi redigida durante a reunião em 06 de janeiro de 16 
2021, em Teresina-Piauí, aprovada pelos presentes, assinada e guardada no PROFNIT Piauí. 17 
Assinam esse documento: 18 
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